S3bIKU NpOrpaMMuUpoBaHUs

- MaWwwWHHO-opUeHTUpoBaHHLIE (HU3KOrO YPOBHS) -

KaXAa9 KOMAHAA COOTBeTCTBYeT OAHOU KOMaHAe
npoueccopa (Accembnep)

* S3bIKU BLICOKOrO YpOBHS - NMPUBAUXKEHBI K
ecTeCTBeHHOMY (QHMTUMCKOMY) A3bIKY, Nerye
BOCMPUHUMAHOTCS YeIOBEKOM, He 3aBUCAT OT
KOHKPeTHOrOo KOMMboTepa

- Ana obyyeHus: beucuk, TTackanb, Python

* Npo¢ eccuoHasnbHble: C++, Python, Java

- An4 3a4a4 pobOTOTEXHUKU U UCKYCCTBEHHOIO
uHTennekta. C++, Python

- ana ViHtepHerta: JavaScript, Java, Python



S3b1k Python

1991 - paspaboTtaH NBUAO BaH Poccymom
* 06 beKTHO-OpUEHTUPOBAHHLIWN A3bIK

* yCnewHo npumeHaTbca B Google w
SHaexc -




TTporpamma

TTporpamma - 310
* QNITOPUTM, 3GNUCAHHBIN HAQ KAKOM-NMNBO 93bIKe
NporpaMMMUpPOBAHUS
* Ha6Op KOMaHA ANS KOMNbLOTEpa
KomaHaa - 3T0 onucaHue AenucTsum, Kotopble
AOJIXeH BbINOSHUTD KOMMNbLOTEP.

* OTKYAQ B3a9Tb UCXOAHbIE AaHHbIE?
* YTO HYXHO C HUMU caenartb?

TTepemeHHas - UsmeHarowaaca BesIMUYUHGQ,
UMeroLaa UMA (a4emka NamaT).

ByHKLUA - BCNOMOraTesbHbIU anropuTm Ans
BbINOSTHEHUS BbIYUCIIEHUIA B MpOrpamme
(neneHue 1+1). 3



TTpumep npocTteuwen NpoOrpammer:

print (‘CiaoxmuM gBa dmciyia A u B')
A=2

B=3

C=A+B

print (C)




Bce nporpamMmmbl cTpoATcA No ANroputmy

ANrOpUTM - 3TO YeTKO onpeaerieHHbIW nnaH

AeUCTBUU 4Na UCnonHuTens.

CsoucTBA ANropuUTMaA

AUCKPETHOCTb: COCTOUT U3 OTAeNbHLIX Laros
(komaHAa)

MOHATHOCTb: AOJIKEH BKNHOUYATb TOSTbKO KOMAHAbI,
MU3BeCTHbIe ucnonHutenro (Bxopdawme 8 CKA)

onpeaneneHHocCTb. Npn OAUHAKOBBIX UCXOAHDBIX
AAGHHbBIX BCeraa ebraaeT oAuUH U TOT XKe pe3ysibTat

KOHEe4YHOCTb. 3aKaH4YMBAETCA 3a KoHeYyHoe Yncno
waroe

MACCOBOCTb: MOXET NPUMEHATBCA MHOTOKpATHO NpU
PA3JIMYHbIX UCXOAHDBIX AAQHHbIX

KOPpeKTHOCTb: AaeT BepHOoe pelleHue npu frobbix
AOMYCTUMBIX UCXOAHBIX AAHHBIX



Briok-cxema nMHEMHOro anropuTMa

( Ha4ano >\ Ornok «Ha4ano» J

Y

BBOO a, /
b / 610K «BBOA» J

C=a+b 6ok «npoLecce» J

BbIBOAC | GnoK «BbIBOAY J

( KoHel| >\ 6riok «KoHeL» J




TTepemeHHbIe

SAsbik Python uyyecteuteneH k peructpy. TlepemeHHas Z
U z - pa3Hble nepemeHHble. Python, B otnuuue ot
MHOTUX A3bIKOB, He TpebyeT OonuUcaHUa NepemeHHBIX.

TUNLI NepeMeHHbIX:

- int { uenas }

* float { BewecTseHHas }

- list { cnucok, aHanor maccueos}
- str { cumeonbHaga cTpoka }

* bool { norunueckas }

O6bssneHue nepemeHHbIX (BbIgerieHUe NAMATU):
1int (Y88"”) pesymsbTaT 88

str (88) pesymabTaT “88”

float (88) pesymbTar 88.00



MimeHa nporpammer, KOHCTAGHT, nepemMeHHbIX

MmeHa moryTt Bknrouatb
* NATUHCKKMe bykBbl (A-Z)

3alllaBHbl€ N CTPOYHbIE 6yKBbI HE Pa3linv4akoTCAH

* LMPpbI

MMS HE MOXXET HauyMHaTbCA C LMdpbl

* 3HAK NOAYEPKUBAHUS _

UmeHa HE moryT Bknrouvatsb
* pyccKkue b6yKBbl
* npobenbl
* CKObKW, 3Haku +, =, |, 2 n ap.

Kakue umeHa npasunbHbie??

AXby R&B 4Wheel Baca  “PesBarbos”
TU154 [QuQu] _ABBA A+B
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Kak usmeHuUTb 3HavyeHue nepemeHHoD'l?

OnepaTtop - 3TO0 KOMAHAA 93bIKA NPOrPAMMUPOBAHUS
BbICOKOTO YPOBHS.

Onepatop MPUCBAUBAHUSA CIYXUT ANA U3MeHeHUS
3Ha4YeHUs nepemeHHOW.

NMpumep:
a=> a
b=a+2 S T3

=pb*4

5
print (a) j-—- +
2




Onepatop npucsamsaHUs

)

<uMsI HEPEMEHHOM> = <BEIPAXEeHMUe>;

ApuUpmeTudecKkoe BbIpaxXeHUe MOXeT BKHoUYaTb
* UMeHa nepemeHHbIX
* 3HAKU aPUPMETUYECKUX ONepaLmUi:

t - x /] ¥ x
/ I

YMHOX€EHne
J nereHuve | PETEE OCTaTOK OT
* BbI3OBbI Py neneHus

HaLeno
* Kpyrnibie CKobku ()

Bo3seaoeHue
B CTENEHb
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Kakue onepatopbl HenpasusnbHbie?

NMA NepeMeHHON OOMKHO
ObITb CrneBa OT 3HaKa =

—

uenas u ApobHas YyacTb
OTOENAITCSH TOYKOU

J

» X O = O
|
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TTopapok sbInonHeHUs onepauuvu

* BbIYMCIIeHUe BbIpaXeHUM B CKobkax
* YMHOXeHue, aeneHue, //, 7% cneea Hanpaeo
* CNOXeHWe U BbIMUTAHWe CJleBa Hanpaeo

2354 1 78 6
7 = (5%*c+3*(c-d))/a* (b-c)/ b |

Sac+3(c—d)
— p_
& +5¢ —d(a-+b) G b 0

T T et d)d-2a) “

263475 1 12 8 11 10
X = (& a+5*c*c-d* (a+b))/ ((ct+d) * (d-2%a)) |
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Onepatop ssoaa

azinput( ) { eBoa 3HaveHus nepemeHHoOU a}

a=1lnput (“"Beenure uymucyo”)
c = a + 2

print ( ‘c=%, c )

TTpoTtokon: KOMMbOTEP J
Beeaute uucno —
25

c= 27 NMoJib30BaTES1b J
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OnepaTtop sbIBOAG

print ( a ) { sbIBOA 3HAYeHUA nepemeHHOU a}

print (' Hello!") { eszBog Tekcra}

print ( 'Otvet: ', ¢ ) { sbiBOA TexkcTa u
3HaYeHUs nepemeHHoOU c}

print ( a+b ) { BeIBOA Ccymmbr uucen }
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CnoxeHue AByx uucen

3anava. BeecTtu aBa UenbIx YMCNa U BLIBECTU Ha
3KPAH UX CYMMY.

TTpocteuwee pelweHue:

a=1nput ()
b=1nput ()
c = a t+ b
print ( c )
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PopmaTuposaHue BLIBOAAG BbI3OB |

_ 6M6ﬂMOTeKMAJ

import math -

x=math.p1
print ('Pi=',"%.50f" % (x))
\
B ApOOHOU
4aCTU )

Pe3ynbTaT BEINOMHEHUS NPOrPAMMEBL:

Pi=3.14159265358979311599796346854418516
159057617187500
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3aaaHuN

«4>»: BecTu TpuU Ymcna, HAUTU UX CYMMY U
npousseneHue.
TTpumep:
Bseaute Tpu uucna:
4 5 7
4+5+7=16
4*5*7=140
«5»: BsecTu TpuU ymcna, HAUTU UX CyMMmy,
npoussefneHue U cpefiHee apugpmeTudeckoe.
TTpumep:
Bseaute Tpu uucna:
4 5 7
4+5+7=16
4*5*7=140
(4+5+7)/3=5.33
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